

Государственную награду «За спасение погибавших» получил эксперт-криминалист Отдела полиции «Сарапульский»

За проявленную отвагу и самоотверженность, проявленные в экстремальных условиях Указом Президента Российской Федерации от 30.10.2014 года медалью «За спасение погибавших» награжден эксперт ЭКО межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» Андрей Воронин.



В феврале 2012 года, проходя службу в межмуниципальном отделе МВД России «Кильмезкий» Кировской области, эксперт – криминалист Андрей Воронин, в составе следственно-оперативной группы выехал на очередное ночное сообщение о происшествии.

Проезжая по улице в оконном проеме одного из домов полицейский-водитель Иван Мальцев увидел отблески возгорания. Остановив автомобиль, водитель сообщил о случившемся в дежурную часть отдела полиции. Эксперт-криминалист Андрей Воронин и оперуполномоченный уголовного розыска Вячеслав Яранцев поспешили к дому. Понимая, что промедление может повлечь за собой человеческие жертвы, они выломали оказавшиеся запертыми ворота двора. Войдя в дом через веранду, полицейские обнаружили, что входная дверь оказалась заперта изнутри. Они стали стучать в окна и дверь, в ответ слышали женский голос, просящий о помощи. Воронин и Яранцев продолжали стучать в дверь, и вскоре дверь им открыла 73-летняя хозяйка дома. Она была испугана и продолжала просить о помощи, сообщив стражам порядка о том, что в доме находится ее муж в бессознательном состоянии. Сотрудники полиции вбежали в дом, где уже горели межкомнатные перегородки, лакокрасочное покрытие на полу и стенах.

Пенсионер лежал на полу и не подавал признаков жизни. Полицейские вытащили его из горящего дома во двор и занесли в служебный автомобиль. После чего, они вновь бросились в огонь за пенсионеркой, так как, находясь в шоковом состоянии, она снова забежала в горящий дом, на помощь своему мужу. Под воздействием угарного газа женщина потеряла сознание. Несмотря на то, что дом полностью находился в огне, полицейские, рискуя жизнью, почти на ощупь обнаружили тело пенсионерки и вынесли ее на улицу. Пенсионерам, отравленным угарным газом, была оказана медицинская помощь. Благодаря вовремя оказанной полицейскими помощи, в огне никто не погиб.

В настоящее время эксперт – криминалист Андрей Воронин продолжает служить в межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский». В преддверии празднования Дня России, 11 июня 2015 года Глава Удмуртской Республики Александр Соловьев вручил ему государственную награду Российской Федерации медаль «За спасение погибавших».

